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1        ΚΑΪΡΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΟΑΣΗ ΦΑΓΙΟΥΜ - 5 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ταξίδι στη χώρα των Φαραώ  

Πυραμίδες που εμπνέουν το δέος, φαραώ που αναμετρήθηκαν με την αιωνιότητα, αινιγματικοί 

θεοί - κροκόδειλοι, δάση από μεγαλοπρεπείς κολώνες, αρχιτεκτονήματα απαράμιλλης 

ιδιοφυίας. Aντιμετωπίζουμε την Αίγυπτο σαν ένα ταξίδι - όνειρο ζωής και γι’ αυτό, 

οργανώσαμε ένα εξαιρετικό πρόγραμμα που ξεφεύγει από τα κλισέ ταξιδιωτικά προγράμματα. 

Το μοναδικό που περιλαμβάνει ημερήσια εκδρομή στην υπέροχη όαση 

Φαγιούμ.   

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

• Πτήσεις με Egypt Air 

• 5* κεντρικότατο ξενοδοχείο στο Κάιρο 

• Εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις και στο Νέο Μουσείο Grand Egyptian Museum! 

• Ολοήμερη εκδρομή στην όαση Φαγιούμ 

• Πρωινό καθημερινά και 3 γεύματα  

• Έλληνας ξεναγός - αρχηγός με πολλά χρόνια εμπειρίας στον Αιγυπτιακό Πολιτισμό. 
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ΚΑΪΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

ΟΑΣΗ ΦΑΓΙΟΥΜ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα - Κάιρο 

Το συναρπαστικό ταξίδι ξεκινάει! 

Πτήση για το Κάιρο, την πρωτεύουσα της Αιγύπτου. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Η συνέχεια του ταξιδιού μας προβλέπεται αληθινά συναρπαστική. 

 

Ημέρα 2η: Κάιρο (Ξενάγηση) 

Ανακαλύπτοντας τη Σφίγγα και τις Πυραμίδες της Γκίζας & το Νέο Μεγάλο Μουσείο! 

Γνωριμία με την εκπληκτική περιοχή της Γκίζας με τις γιγάντιες Πυραμίδες και την προτομή της 

Σφίγγας. Στην ξενάγησή μας στο Κάιρο θα επισκεφθούμε ακόμη το ολοκαίνουργιο μουσείο του 

Καίρου (GEM / Grand Egyptian Museum) το μεγαλύτερο αρχαιολογικό μουσείο του κόσμου 

που άνοιξε επίσημα τις πύλες του τον Οκτώβριο 2024. Το μουσείο ολοκληρώθηκε τους 

πρώτους μήνες του 2025 με ειδική αίθουσα αφιερωμένη στον Τουταγχαμών. Εκεί έχει 

μεταφερθεί από το παλιό μουσείο μια μεγάλη πλειοψηφία εκθεμάτων με τα αριστουργήματα 

χιλιάδων χρόνων και αμύθητης αξίας από όλες τις περιόδους της Αιγυπτιακής ιστορίας. Η 

εκδρομή μας περιλαμβάνει γεύμα.  
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Ημέρα 3η: Κάιρο (Ολοήμερη εκδρομή στην όαση Φαγιούμ ) 

Μετά το πλούσιο πρωινό μας, ξεκινάμε για ένα σαφάρι με τζιπ 4Χ4, στην κοιλάδα των 

Φαλαινών, στην όαση Φαγιούμ, 2 ώρες νοτιοδυτικά της πρωτεύουσας που μας φιλοξενεί.  

Το Wadi El Rayan, ένα προστατευόμενο εθνικό πάρκο που εκτείνεται σε απόσταση περίπου 

700 τετραγωνικών μιλίων, είναι ένα από τα πολλά αξιοθέατα της Φαγιούμ. Αποτελείται από 

τεχνητές λίμνες, οι οποίες δημιουργούν καταρράκτες, που θεωρούνται μεταξύ των 

μεγαλύτερων της Αιγύπτου. Εδώ βρίσκεται και η “Κοιλάδα των Φαλαινών”, μια εντυπωσιακή 

συλλογή από απολιθώματα και οστά φαλαινών, στην πρωιμότερη μορφή τους που είναι τα 

αρχαιοκήτη, είδος που έχει εξαφανιστεί. Η περιοχή μοιάζει με υπαίθριο μουσείο, με 

σηματοδοτημένα μονοπάτια και είναι χαρακτηρισμένη από την Unesco, ως Μνημείο 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Τα τζιπ μας πηγαίνουν και στη Μαγική Λίμνη με τα μαγευτικά νερά 

της, τα οποία αλλάζουν χρώμα ανάλογα με την ώρα της ημέρας και την έκταση του ήλιου. Γεύμα 

στην νέα πόλη του Καΐρου Σεΐχ Ζάιεντ με θαλασσινά και επιστροφή στο Κάιρο αργά το 

απόγευμα. 

 

 
 

 

Ημέρα 4η: Κάιρο (Αλεξάνδρεια) 

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για μια ολοήμερη εκδρομή στην πόλη που ίδρυσε και βάφτισε ο 

Μέγας Αλέξανδρος. Όπως είναι φυσικό, η μέρα μας στην Αλεξάνδρεια αφιερώνεται στην 

ξενάγηση της πόλης. Η Στήλη του Πομπήιου, η υψηλότερη στήλη που ανεγέρθηκε ποτέ εκτός 

των αυτοκρατορικών πρωτευουσών, Ρώμης και Κωνσταντινούπολης , οι κατακόμβες που 

είναι το μεγαλύτερο ρωμαϊκό κοιμητήριο σε τρία επίπεδα λαξευμένα στον βράχο,  η 

Σιταντέλα,  το αμυντικό φρούριο του 15ου αιώνα στην ακτή της Μεσογείου και φυσικά, η Νέα 

Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας (εφ’ όσον είναι ανοικτή), δεν θα μπορούσαν να λείπουν από την 

ξενάγησή μας θέτοντας τα θεμέλια μιας περιήγησης που ξεχειλίζει με ρωμαϊκές και ελληνικές 

αναφορές. Η εκδρομή μας περιλαμβάνει γεύμα. Επιστροφή στο Κάιρο. 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%8E%CE%BC%CE%B7
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CF%89%CE%BD%CF%83%CF%84%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BD%CE%BF%CF%8D%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%B7
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Ημέρα 5η: Κάιρο - Αθήνα 

Το μυστικό του Φαραώ: Γυρίζοντας από ένα ταξίδι ζωής 

Ένα πετυχημένο ταξίδι - όνειρο ζωής για τους περισσότερους έφτασε στο τέλος του. 

Χορτασμένοι από το πλούσιο οδοιπορικό που πραγματοποιήσαμε στην πανέμορφη χώρα των 

μεγάλων αρχαιολογικών θησαυρών αναχωρούμε αεροπορικώς για την Αθήνα. Το μυστικό της 

αιωνιότητας των φαραώ είναι πια αποτυπωμένο σε ένα τεράστιο χαμόγελο ζωγραφισμένο στα 

χείλη.  

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 

Το ταξίδι σας προσφέρει: 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Egypt Air  

➢ Διαμονή σε ξενοδοχείο 5*  

➢ Πρωινό καθημερινά και 3 γεύματα συνολικά  

➢ Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

➢ Επίσκεψη στο νέο μουσείο GEM / Grand Egyptian Museum 

➢ Ολοήμερη εκδρομή στην όαση Φαγιούμ 

➢ Τέλη εισόδων (π.χ. σε μουσεία) 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Έμπειρο τοπικό ελληνόφωνο αρχηγό - συνοδό, πραγματικός γνώστης του Αιγυπτιακού 

πολιτισμού! 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα - Κάιρο 13:10 15:05 

Κάιρο - Αθήνα 16:35 18:35 

 
Ταξίδι 

Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

Κάιρο Αλεξάνδρεια 

Όαση Φαγιούμ  

 

5 ημέρες 

Πρωινό &  

3 γεύματα  
2/9 5* 590 +210 +330 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Έξοδα βίζας, Φιλοδωρήματα 60€ - όλα πληρωτέα επί τόπου 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο 

 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 

• Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 

• Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 

αναχώρηση για το ταξίδι. 

 

 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει τη Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

 

 

http://www.roundtravel.gr/

